



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 269 (17905)

СУББОТА, 22 НОЯБРЯ 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 2 коп.

ЭСТАФЕТА ТРУДОВЫХ СВЕРШЕНИЙ

Сессия Верховного Совета РСФСР завершила свою работу

«Пятилетке — ударный финиш. XXVI съезду КПСС — достойную встречу!» Высокий девиз всенародного соревнования нашел широчайший отклик у трудящихся Российской Федерации. В стартовый год одиннадцатой пятилетки они вступают под знаменем творческой энергии, готовые к новым свершениям.

Об этом с чувством большой гражданской ответственности говорили народные депутаты в предпоследней сессии Верховного Совета РСФСР десятого созыва. 20 ноября в Большом Кремлевском дворце сессия продолжила работу.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили товарищей Л. И. Брежнев, Ю. В. Андропова, В. В. Гринина, А. А. Троицкого, А. П. Кирилленко.

Г. В. Романова, М. А. Суслова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Кузнецова, М. С. Соломенцев, И. В. Капитонова, В. Н. Долгих, М. В. Змилина, К. В. Русакова.

На утреннем заседании продолжилось обсуждение вопросов о Государственном плане и бюджете республики на 1981 год.

В выступлениях депутатов подчеркивалось, что в проекте плана предусматривается дальнейшее развитие производительных сил всех экономических районов республики на основе повышения эффективности общественного производства, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда.

(Окончание на 3-й стр.)

СВЕРХ ПЛАНА

Животноводы совхоза «Калининский» выполнили годовой план по продаже государству мяса. До конца года труженники совхоза решили продать сверх плана еще 25 центнеров.

В хозяйстве создана хорошая база для успешного выполнения плана первого квартала 1981 года. К концу открытия партийного съезда животноводы совхоза дадут не менее 300 центнеров мяса.

А. ШУБА, секретарь парткома совхоза «Калининский». Угловский район.

БОЛЬШЕ КИЛОГРАММА

На второй ферме совхоза «Кировский» зажжена звезда трудовой славы. Горит она в честь скотника Якова Яковлевича Камфа. В группе у него 69 голов молодняка крупного рогатого скота. Среднесуточный привес каждого животного составляет свыше одного килограмма.

Л. ЗАЖИВИХИН. Мамонтовский район.



С НАЧАЛЬНИКОМ пеха животноводства совхоза «Липевский» В. А. Семкиным мы встретились, когда он заканчивал зоотехнические расчеты.

Пересмотрели свои социальные обязательства, принятые в честь XXVI съезда партии — к концу года открыты дополнительные slaughterhouses государству 600 тонн мяса. План напряженный, и чтобы с честью сдержать слово, необходима четкая работа всех подразделений животноводческого пеха.

Table with columns: Район, Название предприятия, Урожайность (ц/га)

В НАПРЯЖЕННЫЕ ДНИ ПРЕДСЕЗДНО В С К И Х УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ с промышленными предприятиями края поступают радостные вести о выполнении передовиками производства личных пятилетних заданий и социалистических обязательств. Тех, кто передал рублеви десятой пятилетки, сегодня уже сотни и тысячи. В чем секрет успеха лидеров предсезонного соревнования? Ведь у них такие эффективной, подлинно научной организации производства, связанной с совершенствованием планирования, движущая многогранность, совершенства многогранности, современности многогранности, современности многогранности, современности многогранности...

РАБОЧЕЙ МИНУТЕ — СТРОЙ СЧЕТ

Секрет прост: они делают все возможное для того, чтобы максимально эффективно использовать каждую рабочую минуту — совмещают зоны обслуживания, работают на повышенных скоростях, используют научную организацию труда, замещают передовой опыт. А поэтому успевают за те же часы изготовить вдвое, а то и втрое больше продукции.

У техники Барнаульского хлопчатобумажного комбината Тамары Марковны Юрчовой есть хорошее правило: из каждых трех минут, отпущенных ей на устранение обрывов и неисправностей оборудования, сэкономить тридцать секунд. Это минимальный расчет. Из секунд складываются минуты, из минут — часы. Только за нынешнюю пятилетку она выполнила две — вот яркая наглядность и цена ее секунд, превратившихся в экономическиегоды.

ПОВЫШАТЬ ОТДАЧУ КОРМОЦЕХОВ

Труженники полей колхозов и совхозов заготовили в текущем году больше, чем в прошлом. Годовой запас составляет 15 об окомплектованных комбикормовых единицах на условную голову, или по 6 килограммов в сутки. Вместе с тем более 60 хозяйств имеют обеспеченность менее 7 центнеров кормовых единиц на условную голову.

Сейчас задача состоит в том, чтобы уметь, по-хозяйски распорядиться имеющимися кормовыми ресурсами, принять меры по эффективному их использованию. Для этого в колхозах и совхозах есть все необходимое. За последние годы в крае построено около 700 пехов для приготовления комбикормов, более 100 — для производства комбикормов, поступило большое количество машин для измельчения, погрузки и обработки кормов.

Чья ферма лучше?

Число участников в районном соревновании увеличилось. Коллективом отправлены в районные партийные конференции делегаты Г. А. Кавеза, Е. Н. Васильева, Л. С. Казанцева и другие доярки. Эти мастера машинного доения одним из первых в хозяйстве вывели личные пятилетки. Галина Андреевна Кавеза, например, получила 704 центнера молока вместо 540.

В коллективе Песчаной фермы предсезонное соревнование возглавляет партизана Андрейна Кавеза, например, получила 704 центнера молока вместо 540. В творческом отношении к труду передаток высокопродуктивную группу другим дояркам она набрала новую, из первоначальных результат добывается партгрупорг, делегат районной партийной конференции Г. А. Кавеза, Е. Н. Васильева, Л. С. Казанцева и другие доярки. Эти мастера машинного доения одним из первых в хозяйстве вывели личные пятилетки. Галина Андреевна Кавеза, например, получила 704 центнера молока вместо 540.



СВЫШЕ ДЕСЯТИ ЛЕТ РАБОТАЕТ в совхозе «Кубанка» опытный мастер машинного доения Мария Ивановна Остапчук. В этом году передовая доярка брала обязательство получить от каждой 2800 килограммов молока. Сейчас этот рубеж перекрыт — получено свыше 3.000 килограммов молока на фуражную корову.

Член президиума совхоза Н. И. Гофф готовит оперативные задания по работе молочно-коровых ферм и промышленных откормочников. Цифры не заложены на столе председателя работкома И. П. Попова: с комментариями, поздравлениями передовиков они оперативно появляются на видных местах. Здесь же помещается экономический бюллетень. В нем раскладка по определенному периоду всему животноводческому пеху хозяйства.

Последний выпуск пресс-центра показывает, что за десять месяцев этого года получено валового привеса крупного рогатого скота 1.380 центнеров при плане 1.107. Валовой привес скота за этот же период составил 15.880 центнеров, что почти на тысячу центнеров выше задания.

Сейчас все силы животноводов хозяйства направлены на то, чтобы досрочно завершить годовые планы и отправить государству 26.000 порослят, 19.300 центнеров мяса, 25.500 центнеров молока. С. ВЕТРОВ. Смоленский район.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Вчера в г. Горно-Алтайске и ряде районов края состоялась партийная конференция. На пленумах вновь избраны районные комитеты расмотрены организационные вопросы.

О СОЗЫВЕ ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Доводится до сведения депутатов городского Совета и всех трудящихся города, что горисполком на основании статьи 141 Конституции РСФСР решил созвать четвертую сессию городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва 17 декабря 1980 года.

